

عبدالمالک ریگی علنی محاکمه می شود



ملت ایران قرار دارد.

وی با بیان این که « جزئیات دستگیری ریگی به زودی اعلام خواهد شد» گفت: وی را اکنون به داخل کشور منتقل کرده ایم.

نفراتی که همراهش بودند، دستگیر شد. این نشاندهنده اشراف امنیتی و اطلاعاتی نیروهای اطلاعاتی و امنیتی جمهوری اسلامی است و این که این نیروها بر همه مسائل امنیتی منطقه تسلط دارند و می دانند که چه می گذرد.

وی با تبریک به مقام معظم رهبری و مردم ایران و تشکر از نیروهای امنیتی و خیرنگاران دولت اظهار کرد: ریگی که با حمایت سرویس های جاسوسی بیگانه و کمک های بیگانگان دست به شرارت در داخل کشور می زد از مدت ها قبل توسط نیروهای امنیتی، اطلاعاتی و انتظامی و سرپازان گمنام امام زمان (عج) تحت کنترل بود و با هوشیاری نیروهای امنیتی و سرپازان گمنام امام زمان (عج) در فرصت زمانی مناسب به اتفاق

سرکرده گروهک تروریستی جندالله به همراه نفر دوم این گروهک دستگیر شده است.

روابط عمومی وزارت اطلاعات اعلام کرد: سرپازان گمنام امام زمان (عج) در یک عملیات مهم، عبدالمالک ریگی، سرکرده گروهک تروریستی شرق ایران را بازداشت کردند.

ریگی در بسیاری از حرکت های تروریستی و شهادت عناصر خدوم منطقه سیستان و بلوچستان نقش داشته است. وی سرکرده گروهک تروریستی موسوم به جندالله در راستای اهداف گروهکی خود و با هدف آموزش عملیات انتحاری، اقدام به تأسیس مدرسه های فقیر از شهرهای ایالت بلوچستان پاکستان جمع آوری شده و به آنان آموزش عملیات انتحاری داده می شد.

مستظنن وزیر کشور درباره نحوه دستگیری ریگی گفت: عبدالمالک ریگی در خارج از کشور دستگیر شد و به داخل کشور منتقل شده است. مصطفی محمدنجاتر دیروز در فرودگاه بیرجند در جمع خیرنگاران دولت اظهار کرد: ریگی که با حمایت سرویس های جاسوسی بیگانه و کمک های بیگانگان دست به شرارت در داخل کشور می زد از مدت ها قبل توسط نیروهای امنیتی، اطلاعاتی و انتظامی و سرپازان گمنام امام زمان (عج) تحت کنترل بود و با هوشیاری نیروهای امنیتی و سرپازان گمنام امام زمان (عج) در فرصت زمانی مناسب به اتفاق

اعضای این گروهک مورد رفت اسلامی قرار گیرند. دادستان زاهدان در ادامه خطاب به آنهاهی که از اجرا نشدن حکم عبدالحمید ریگی انتقاد داشتند، گفت: دستگیری عبدالمالک ریگی نتیجه اجرا نشدن این حکم بود.

وی درباره احتمال واکنش اعضای گروهک تروریستی نسبت به بازداشت سرکرده شان، گفت: نظام اشراف اطلاعاتی کامل دارد و مشکلی پیش نمی آید و طرفداران عبدالمالک ریگی راهی جز تسلیم ندارند. رییس کل دادگستری سیستان و بلوچستان نیز با بیان این که عبدالمالک ریگی با انجام کار اطلاعاتی دقیق از سوی سرپازان گمنام امام زمان (عج) دستگیر شده، تصریح کرد که کشور پاکستان در این زمینه کمکی نکرده است.

حجت الاسلام و المسلمین ابراهیم حمیدی در گفت و گو با خبرنگار حقوقی ایسا، در تشریح نحوه دستگیری عبدالمالک ریگی، اظهار کرد: ریگی در حال مسافرت به یکی از کشورهای حوزه ی خلیج فارس بود و از آنجا که از کردیدرو هوایی ایران استفاده می کرد این موضوع با انجام کار اطلاعاتی توسط سرپازان گمنام امام زمان (عج) شناسایی و هوایما در یکی از مراکز استان های کشور به زمین نشست و وی دستگیر شد.

وی اعلام کرد که عبدالمالک ریگی در حال حاضر در داخل کشور و تحویل مقامات امنیتی کشور است.

از سوی دیگر دادستان زاهدان با اعلام تشکیل پرونده برای عبدالمالک ریگی، گفت: عبدالمالک ریگی در دادگستری استان سیستان و بلوچستان به صورت علنی محاکمه خواهد شد.

محمد مرزیه در گفت و گو با ایسا با اشاره به دستگیری عبدالمالک ریگی، اظهار کرد: با توجه به اینکه اعضای گروهک تروریستی ریگی اقتدار جمهوری اسلامی را دیدند و مشاهده کردند که سردهشان با وجود برخورداری از تمام امکانات به راحتی دستگیر شد، فرصت دارند سریعا از جمهوری اسلامی تقاضای تأمین کنند تا تقاضای آنها مورد بررسی قرار گیرد و

وجود برخورداری از تمام امکانات به راحتی دستگیر شد، فرصت دارند سریعا از جمهوری اسلامی تقاضای تأمین کنند تا تقاضای آنها مورد بررسی قرار گیرد و

استفاده می کنند و سند می آورند.

هاشمی رفسنجانی با بیان اینکه غربی ها نمی توانند روی مردم ایران حساب کنند که تا چه اندازه از انقلاب دفاع می کنند، اظهار داشت: ممکن است هر بار با دعوت رهبری مردم بیایند اما این بار خودشان آمدند و از ابتدا حضور یافتند.

وی ادامه داد: نمی گویم همدلی در اکثریت مردم نیست اما یک جریان هم وجود دارد و لذا باید این همدلی تقویت شود.

رئیس مجلس خبرگان رهبری یادآور شد: عده ای از اول مخالف اصل نظام بودند که اکنون هم هستند و زاد و ولد کرده اند و عده ای هم شاید فریب خوردند و مسائلی پیش آمد ولی آنهاهی که اسلام، حاکمیت آن و مکتب اهل بیت که دستاورد انقلاب است و قانون اساسی که یادگار علمای صدر انقلاب و سند محکم بین وفاداران نظام است، باید این قانون اساسی، اهل بیت، ولایت و رهبری را محور قرار دهند و کسانی که اینها را قبول ندارند بحث دیگری دارند که اکثریت نیستند.

هاشمی رفسنجانی تأکید کرد: برای ما مهم است که این مجموعه را در صحنه نگه داریم و کاری نکنیم تیرهایی که نباید به سمت رهبری و نظام برود، به آن سمت رفته و ایشان سیل شود و من بیش از همه می دانم که رهبری می خواهد صحنه خیلی داغ نشود و کسی آسیب نبیند همان طور که بعد از حادثه کهریزک ایشان بیایند زنده، درخواست دلجویی کردند و دستور مجازات عاملان آن را دادند.

هاشمی رفسنجانی تصریح کرد: رهبری الان هم مراقب هستند تا طغیان پیش نیاید و حرف های بیخودی زده نشود.

رهبری می خواهند صحنه خیلی داغ نشود و کسی آسیب نبیند

هستم و آن قانون هدفمند کردن بارانه است که دولت از سال آینده اعلام کرده آن را اجرا می کند که البته این یک جراحی بزرگ است که عوارضی برای کشور خواهد داشت، هرچند اگر درست اجرا شود عوارض آن کوتاه مدت خواهد بود و امیدواریم نتایج این طرح به شیرینی تبدیل شود.

به گزارش خبرنگار ایلنا، آیت الله اکبر هاشمی رفسنجانی در ادامه سخنان خود در افتتاحیه اجلاس هیئت مدیره رهبری با اشاره به ناکامی آمریکایی ها در کشورهای اطراف ایران خاطرنشان کرد: آخرین کار آنها در عراق تلاش برای وارد کردن بعضی ها به مجلس این کشور بود که برای آن پول زیادی خرج کردند و از کشورهای عربی هم حمایت کردند ولی اصرار عراقی ها به خصوص شیعه ها اجازه نداد که این کار انجام شود و تبلیغات جواب نداد.

وی افزود: آمریکایی ها گاهی حرف های تندی هم می زنند که انشاءالله خیال پردازی باشد و امیدواریم این دستاورد بزرگ مردم عراق که قانون، پارلمان و انتخابات خوبی به دست آورده اند، ادامه یابد.

وی با اشاره به میدان دادن به مناقضین از سوی آمریکا و حضور آنان در پارلمان اروپا گفت: گاهی اوقات آنها (مناقضین) از حرف های سنسجیده ما

انرژی هسته ای اشاره کرد و آن را گزارش بسیار تلخ و منفی دانست و گفت: ما سابقا از آقای البرادعی گله مند بودیم که چرا حقایق را به صورت شفاف نمی گویند، ولی مدیرکل جدید آژانس بین المللی انرژی هسته ای تمام اتهاماتی که قبلا درباره ایران مطرح می شد، اعلام کرد و بلافاصله بعد از انتشار گزارش دولت های غربی که از قبل برای چنین گزارشی آماده بودند و از آن نیز باخبر بوده از این گزارش استقبال کردند.

رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام با اشاره به تهدیدهای فوق العاده و اعلام تحریم های فلج کننده از سوی دول غربی گفت: سیاستیون می دانند معنی تحریم های فلج کننده چیست، البته فضاحت این گزارش تاکنون سابقه نداشته است. البته با دیدن موج حضور مردم تا حدودی تهدیدها فروکش کرده، ولی نمی توانیم مطمئن باشیم این فروکش کردن آرامش قبل از سوختن نباشد.

وی با اشاره به مسائلی در خصوص مذاکره آمریکا با ایران این مذاکره را از سوی آمریکا بیشتر بر سر مبادله اورانیوم دانست و این گونه مذاکره را بیشتر بر سر تسلیم ایران قلمداد کرد.

رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام در بخش دیگری از سخنان خود با اشاره به قانون هدفمند کردن بارانه ها گفت: در آستانه اقدام بزرگی

البته امام راحل و شاگردان ایشان و عوامل الهی نیز دست اندر کار انقلاب بودند ، ولی آنچه که انقلاب را به ثمر رساند حضور مردم بود و آنچه به انقلاب تاکنون مصونیت بخشیده حضور مردم در صحنه است و خوشبختانه با حضور خوب مردم در ۲۲ بهمن تبلیغات سهمگین دشمن بی اثر شد.

رئیس مجلس خبرگان رهبری با تأکید مجدد بر نقش اساسی مردم در حفاظت از انقلاب تأکید کرد: ۲۲ بهمن اسامال با ۲۲ بهمن سال های گذشته تفاوت داشت و مردم در شرایط حضور معنادار خود را اعلام کردند که جامعه و اسلام بیشترین نیاز را به آنها داشت.

رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام به شرایط منطقه و موج سهمگین تهاجماتی علیه جمهوری اسلامی وجود دارد اشاره کرد و گفت: آمریکا حضور کیهن ساقی های در منطقه برای فشار به جمهوری اسلامی دارد که این حضور سابقه نداشته است و اکنون آنها ادعا می کنند ایران به سمت دیکتاتوری نظامی می رود که این صحبت ها معنادار است.

وی ادامه داد: اگر حضور مردم نبود شاید بعضی از ساده ها باور می کردند که مردم نیستند، ولی مردم نشان دادند که این تبلیغات، نادرست است. هاشمی رفسنجانی به گزارش اخیر مدیرکل جدید آژانس بین المللی

رئیس مجلس خبرگان رهبری با اشاره به حوادث بعد از انتخابات و اتفاقاتی که بین دو اجلاس اخیر مجلس خبرگان در جامعه رخ داد، خواستار دلجویی از آسیب دیدگان حوادث اخیر شد.

وی پیش از این نیز در خطبه های نماز جمعه ۲۶ تیرماه این خواسته را اعلام کرده بود.

به گزارش ایلنا، آیت الله اکبر هاشمی رفسنجانی بخشی از سخنانش را به تحولات جامعه اختصاص داد و با اشاره به حوادثی که در فاصله بین دو اجلاس خبرگان که وی آن را حوادث ناگوار در کشور نامید، گفت: در فاصله دو اجلاس حوادث ناگوار در کشور رخ داد که بی سابقه بود که این حوادث باعث اختلافات و ایحان کینه هایی در دل شد و حوادثی رخ داد که هیچ دل مسلمانی نمی تواند از آن راضی باشد. در این میان آسیب هایی به خانواده های معتزترین و مهم ما موران رسید که باید نسبت به این موضوع اظهار تأسف کرد و به آنها رسیدگی کرد.

وی اظهار امیدواری نمود که در جامعه که علائمی از وقاف و همدلی به چشم می خورد به آن نقطه برسیم که مطمئنا این نقطه دور از دسترس نیست.

رئیس مجلس خبرگان رهبری با اشاره به حضور گسترده و معنادار مردم در نهم دی ماه و ۲۲ بهمن این حضور را نشانه ای از بهتر شدن وضع همدلی در کشور نامید و در همین زمینه خاطرنشان کرد: در ۲۲ بهمن انصافا نمایش خوبی از هوشیاری مردم که انقلاب متعلق به آنها است، نشان داده شد.

وی با بیان اینکه نقش مردم در انقلاب بیش از همه است، اظهار داشت:

«کیش ایر» از مردم عذرخواهی نکرد

خبرآنلاین نوشت:

کاپیتان بهاری، مدیر عامل هواپیمایی کیش ایر با عدم اجرای دستور وزیر راه گوشه تلفن همراه خود را خاموش کرده و پاسخگو نیست.

در حالی که ۴ روز از اتفاقات پرواز تهران به کیش هواپیمایی «کیش ایر» و تبلیغ عنوان جعلی خلیج عرب-بی می گذرد، تلفن همراه کاپیتان بهاری، رئیس سازمان هواپیمایی کیش ایر خاموش است و وی هنوز هیچگونه اظهار نظری در این خصوص نداشته است. به گزارش خبرنگار آنلاین، وزیر راه و ترابری در اقدامی به هنگام ۲۴ ساعت بعد از توپین و درگیری سرمهماندار یونانی این پرواز با مردم و خبرنگاران بر سر واژه خلیج فارس، دستور داد تا کروی پروازی کیش ایر و جورج سیانا، سرمهماندار هتاک یونانی از کشور اخراج شوند و شرکت هواپیمایی کیش ایر نیز از مردم عذرخواهی کند. اما با گذشت بیش از دو روز از عذرخواهی رسمی بهبهانی از مردم ایران و دستور مستقیم مبنی بر عذرخواهی رسمی شرکت هواپیمایی کیش ایر از مردم، این شرکت هواپیمایی با بی اعتنایی نسبت به دستور وزیر راه برخورد می کند. جالب آنکه رضا نخبجویی، رئیس سازمان هواپیمایی کشوری نیز در مخالفت با دستور وزیر راه و ترابری صبح امروز اعلام کرده است که دلیلی برای عذرخواهی نیست.

رضا نخبجویی در پاسخ به اینکه موارد دیگر دستورات وزیر راه و ترابری چرا اجرا نشده است، گفت: چیز دیگری قرار نبوده است که کیش ایر بخواهیم که انجام دهد. مضاف بر اینکه اصل قضیه برای کشف صحت و سقم در حال بررسی کارشناسی است. کیش ایر یکی از شرکت های هواپیمایی زیر مجموعه سازمان منطقه آزاد کیش است.

استفاده می کنند و سند می آورند. هاشمی رفسنجانی با بیان اینکه غربی ها نمی توانند روی مردم ایران حساب کنند که تا چه اندازه از انقلاب دفاع می کنند، اظهار داشت: ممکن است هر بار با دعوت رهبری مردم بیایند اما این بار خودشان آمدند و از ابتدا حضور یافتند.

وی ادامه داد: نمی گویم همدلی در اکثریت مردم نیست اما یک جریان هم وجود دارد و لذا باید این همدلی تقویت شود.

رئیس مجلس خبرگان رهبری یادآور شد: عده ای از اول مخالف اصل نظام بودند که اکنون هم هستند و زاد و ولد کرده اند و عده ای هم شاید فریب خوردند و مسائلی پیش آمد ولی آنهاهی که اسلام، حاکمیت آن و مکتب اهل بیت که دستاورد انقلاب است و قانون اساسی که یادگار علمای صدر انقلاب و سند محکم بین وفاداران نظام است، باید این قانون اساسی، اهل بیت، ولایت و رهبری را محور قرار دهند و کسانی که اینها را قبول ندارند بحث دیگری دارند که اکثریت نیستند.

هاشمی رفسنجانی تأکید کرد: برای ما مهم است که این مجموعه را در صحنه نگه داریم و کاری نکنیم تیرهایی که نباید به سمت رهبری و نظام برود، به آن سمت رفته و ایشان سیل شود و من بیش از همه می دانم که رهبری می خواهد صحنه خیلی داغ نشود و کسی آسیب نبیند همان طور که بعد از حادثه کهریزک ایشان بیایند زنده، درخواست دلجویی کردند و دستور مجازات عاملان آن را دادند.

هاشمی رفسنجانی تصریح کرد: رهبری الان هم مراقب هستند تا طغیان پیش نیاید و حرف های بیخودی زده نشود.

شرکت مهندسی آتشی مهار خلیج فارس

✓ شارژ و فروش انواع کبوسول های آتش نشانی، فروش، نصب و لوله کشی جعبه های آتش نشانی
ابنیه و نصب سیستم های ایمنی ساختمان ها ✓ آموزش رایگان، تحویل درب منزل، معازنه یا ساخمان (حمل و نقل رایگان) فقط با یک تماس تلفنی (همراه با بیمه نامه معتبر بیمه آسیا)

همراه: ۰۹۱۷۱۶۱۲۰۱۱
تلفن: ۲۲۴۱۱۸۳

Email: Atashmahar-bnd@yahoo.com

بندرعباس، میدان ابوذر (اتواج) ابتدای خیابان شریعتی شمالی، به سمت چهارراه فاطمیه، شرکت مهندسی آتش مهار خلیج فارس

نو هال

مجموع سیتی سنتر، روبروی درب ورودی دوم پلاک ۱۱۹-۲۲۳۶۰۵۹

SELCO

طراحی و اجرای انواع دکوراسیون MDF / سقف کاذب و دیوارپوش PVC
مبلمان اداری / پار تیشن بندری MDF / تزئینات اتاق کودک / پارکت / کفپوش
حجاری های صنعتی (سنگ های مصنوعی کامپوزیت) / کاغذ دیواری / کلاف

۲۲۴۵۴۳۳ // ۰۹۱۷۹۲۰۵۶۰۳

میدان شهربانی، مجتمع تجاری سیتی سنتر، طبقه دوم شماره ۱۲۹-۴۲

کتاب ولوازم التحریر کلانچی شهید

بندرعباس - ضلع شرقی چهارراه فاطمیه جنب بانک صنعت و معدن
تلف: ۲۲۲۸۸۹۸ - ۰۹۱۷۱۵۸۲۷۲۵

چاهی نی (تلفنی)

بلوار امام خمینی، روبروی پارک دیباغیان، جنب بیمه دانا
تلفن سفارشات: ۳۳۵۴۷۵۷

تالار مهرگان

با مدیریت احمدسرریگانی

برگزاری کلیه آیین ها، جشن عروسی، جشن تولد، مهمانی، ولیمه، سمینار ادارات

نمایندگی رسمی ایرانسل

امور مشترکین ایرانسل

خدمات پس از فروش

سیتی سنتر ، طبقه دوم ، پلاک ۱۱۰-۴۲ تلفن : ۲۲۳۸۱۳۲

مشاورین املاک لونا

خرید ، فروش ، رهن ، اجاره
پیش فروش آپارتمان

با مدیریت : پرویز جوذری
www.amlaklena.ir amlak Lena@yahoo.com

بندرعباس ، بلوار امام حسین (ع) ، جنب تالار مهرگان ۳۵۵۴۸۷۷ // ۰۹۱۷۲۶۱۰۷۶۱

آشپزخانه غذای آماده مهرگان همه روزه پذیرای همشهریان است

بندرعباس ، بلوار امام حسین (ع) ، روبروی بوستان شهروند
۰۹۳۷۹۸۱۰۴۶۲ // ۳۵۱۱۴۶

پخش روغن موتور

پروفی - کار
۰۹۱۷۸۶۳۰۵۲۱ - ۰۹۱۷۳۶۱۵۹۳۵

به آدرس خیابان شریعتی شمالی روبروی حسینیه نجات، جهت همکاری با فروشگاه های عرضه روغن نمایندگی فعال می پذیرد.

♦ روغن موتور ♦ ضدیخ ♦ ضدجوش ♦ تمیز کننده انژکتور و مدار سوخت

میلان

عرضه انواع لوازم یدکی
زانتیا ، پژو ۲۰۶ ، ۴۰۵ و سمند ، پراید ، پژو ، ELX ، LX

مدیریت احمد فخرانی

تعمیرات تخصصی پذیرفته می شود

بلوار شهید حقانی بعد از پل شهناز
۲۲۳۳۷۶ // ۰۹۱۷۱۶۱۳۵۰۰

نجات حریق جنوب

با مسئولیت محدود

✓ مشاوره در موارد ایمنی
✓ طرح و اجرای سیستم های اطفاء حریق اتوماتیک و دستی
✓ تهیه و تولید جعبه فایرباکس با شیشه و بدون شیشه، مناسب آب و هوای هرمزگان (جهت ساختمانهای: تجاری، اداری و مسکونی، انبارها، کارخانجات، آپارتمان ها و ...)
✓ فروش، شارژ، تعمیر و بازسازی انواع کپسولهای اطفاء حریق (پودر و گاز، دی اکسید کربن، انواع کاتریج CO2، کف، سودای اسید، هالوژن و ...)

Email: nejat-harigh-jonoob@yahoo.com

بندرعباس، نرسیده به شهرک صنعتی شماره ۴، نبش شهرک نامجو
تلفن: ۲۳۶۳۳۴۴ همراه: ۰۹۱۷۸۱۴۲۴۶ / ۰۹۱۷۲۱۱۶۷۶۱

کارگاه تیرچه بلوک

الکسی گهیری

انواع تیرچه ماشینی و دستی
انواع بلوک سقفی ۲۰ و ۲۵
بلوک دیواری با آب شیرین

با قیمت مناسب

جدیدی
۰۹۱۷۷۶۱۶۲۸۸

ایمن
پشته ایمن، اول اتوبان

ولادت آتشی چارچا

این وانت تلفنی کامیون خاور در اختیار دارد

حمل بار درون شهری و برون شهری
با مجوز رسمی به تمام نقاط کشور با مدیریت احمد امانی لاری

تلفن : ۲۲۳۳۴۵۷
۲۲۳۳۳۰۴

میدان شریعتی ، اول خیابان شهید خراسانی